
50ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ                                                                           ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, σας ενημερώνουμε για τις δράσεις – εκδηλώσεις του 

σχολείου μας και θέματα που σας αφορούν, για τον μήνα Ιανουάριο: 

 

• Λόγω της έξαρσης των εποχικών λοιμώξεων του αναπνευστικού και του covid19, υπάρχουν 

οδηγίες του ΕΟΔΥ για τον περιορισμό της διασπορά τους στα σχολεία. Θα γίνεται συχνός 

αερισμός των αιθουσών και θα επιμείνουμε στην τήρηση της υγιεινής.  

Τακτικό πλύσιμο των χεριών κατά την προετοιμασία ή χορήγηση γεύματος και τη χρήση 

της τουαλέτας Το πλύσιμο των χεριών με υγρό σαπούνι και νερό θα ακολουθείται από 

προσεκτικό στέγνωμα με χάρτινες χειροπετσέτες μιας χρήσης και απόρριψή τους στους 

κάδους. Εναλλακτικά, συστήνεται η εφαρμογή αλκοολούχου αντισηπτικού διαλύματος. 

Αποφυγή αγγίγματος προσώπου, μύτης, ματιών και στόματος και πλύσιμο των χεριών καλά 

πριν και μετά από αυτό. Βήχας ή φτέρνισμα στον αγκώνα ή σε χαρτομάντιλο το οποίο θα 

πρέπει να πεταχτεί προσεκτικά μετά από μία μόνο χρήση και να ακολουθήσει πλύσιμο των 

χεριών. Εάν κάποιος/α μαθητής/τρια παρουσιάζει συμπτώματα λοίμωξης του 

αναπνευστικού (πονόλαιμο, βήχα, καταρροή) ή έχει θετικό αποτέλεσμα εργαστηριακού 

ελέγχου για αναπνευστικό παθογόνο όπως SARS-CoV-2, ιό γρίπης ή RSV, συστήνεται να 

παραμένει στο σπίτι και να περιορίσει τις επαφές του με άλλα άτομα. Η παραμονή στο σπίτι 

συστήνεται μέχρι την υποχώρηση ή βελτίωση των συμπτωμάτων και την ολοκλήρωση 

τουλάχιστον 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη 

αντιπυρετικών σκευασμάτων). Παρακαλούμε τους γονείς να προμηθεύσουν τα παιδιά με 

αντισηπτικό υγρό, χαρτομάντιλα και μάσκα για όσα παιδιά θέλουν. 

• Τακτική ενημέρωση γονέων από τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου: 

Πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα 13.15-14.00: Β1, Β2, Γ1, Γ2, ΣΤ1, ΣΤ2, Καλφαπαναγιώτου Δ. 

(Αγγλικών), Μπαλή Μ. (Τμήμα Ένταξης), Καραβιδόπουλος Γ. (Φυσική Αγωγή), Καγιόγλου 

Φ. (Ολοήμερο), Διαμαντίδου Β. (Δ2 και Ολοήμερο). 

Πρώτη Τρίτη κάθε μήνα 13.15-14.00: Καρανταΐδου Μ. (Φυσική Αγωγή), Γενιτζές Α. 

(ΤΠΕ), Φιλιππουπολίτης Ι. (Μουσική) 

Πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα 13.15-14.00: Α τάξη, Δ2, Τσιούμαρη Β. (Αγγλικών) 

Πρώτη Πέμπτη κάθε μήνα 13.15-14.00: Ε τάξη, Κούπα Κ. (Εικαστικά) 

Πρώτη Παρασκευή κάθε μήνα 13.15-14.00: Δ1, Τσιάχτα Δ. (Γερμανικών) 

• Οι Α΄ και Β΄ τάξεις θα επισκεφτούν το χώρο εκπαιδευτικών και αθλητικών δραστηριοτήτων 

Μικροί Ήρωες. Η Α τάξη θα λάβει μέρος στο βιωματικό εκπαιδευτικό εργαστήρι «Από το 

στάρι στο ψωμί» και η Β τάξη στο «Εργαστήριο σοκολάτας». 

• Η Δ΄ τάξη  στις 17/01 θα επισκεφτεί το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα και θα λάβει μέρος 

στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αποκρυπτογραφώντας τον Μακεδονικό Αγώνα». 

• Ευχαριστούμε το Σύλλογο Γονέων για την προσπάθεια που έκανε -με το Χριστουγεννιάτικο 

παζάρι- να ενισχύσει και να καλύψει όσο είναι δυνατόν κάποιες από τις ανάγκες του 

σχολείου. Ευχαριστούμε και όσους/όσες ανταποκρίθηκαν σε αυτήν την προσπάθεια. 

• Ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα μας για τα νέα και τις δράσεις του σχολείου μας 

https://blogs.sch.gr/50dimthess/ 

 

Σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά, με υγεία, προκοπή και καλή πρόοδο για 

εσάς και τα παιδιά σας. 

 

Με εκτίμηση 

Ο διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου 

https://blogs.sch.gr/50dimthess/

